



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ RUŽENCOVEJ PANNY MÁRIE, ČERNOVÁ

Černovských martýrov 22, 034 06 Ružomberok
tel.: 044/4300017, email: cernova@kapitula.sk, www.farnosťcernova.sk.



FARSKÉ OZNAMY

XXXIV. týždeň /2024

27.X.2024 – 03.XI.2024

DEŇ	LITURGICKÁ OSLAVA	ČAS	ÚMYSEL
Ne 27.X.	XXX. Nedeľa v období cez rok, (slávnosť)	07:30 10:00	za požehn., rodiny a ich detí a vnúčat za našu farnosť – Pro Populo
Po 28.X.	sv. Šimona a Júdu, apoštolov, (sviatok)	07:00	† rodičov Štefana a Emílie
Ut 29.X.	(féria)	18:00	za rodičov a súrodencov
St 30.X.	(féria)	18:00	† manžela Antona
Št 31.X.	(féria)	18:00	† Pavla Hlačinu, brata a rodičov
Pi 01.XI.	Všetkých svätých, (slávnosť)	07:30 10:00 18:00	† Štefana, nedožitého 85r. † rodičov Petra a Helenu † Marta
So 02.XI.	Spomienka na všetkých zosnulých veriacich	07:30 10:00 18:00	† Darinu Šalantayovú, 1.výr. smrti † rodičov Štefana a Emíliu † Róberta a Jolanu Kuniak
Ne 03.XI.	XXX. Nedeľa v období cez rok, (slávnosť)	07:30 10:00 18:00	† Michal a Žófia † Antónia Kurišová † rod. Lajčiak, st. rod. Lajčiak a Šubeník

- **UPRATOVANIE KOSTOLA:** Ďakujem za upratovanie kostola túto sobotu. Nasledujúcu sobotu má na starosti čistenie kostola skupina pani Marty Bednárikovej.
- **Úmysly svätých omší na mesiac október:** Sú vyvesené na výveske i na internete. Môžete si ich pozrieť. Ak uvidíte nejakú chybu, dajte mi vedieť, aby som to mohol včas napraviť.
- **Pozvánka na pietnu spomienku:** Každý z vás je pozvaný na pietnu spomienku pri príležitosti 117. výročia černovskej tragédie, ktorá sa uskutočnila na černovskom cintoríne dnes (27. 10.) so začiatkom o 19.00 h.
- **Prvý piatok v mesiaci:** Spovedať budem v utorok – štvrtok hodinu pred svätou omšou a v tieto dni aj po svätej omši pokiaľ budú veriaci čakať na svätú spoved'. Ku chorým pôjdem vo štvrtok od 08:00 hod.
- **Úplné odpustky za zomrelých veriacich:** Veriaci, ktorí v deň Spomienky na všetkých verných zosnulých nábožne navštívia kostol alebo kaplnku a pomodlia sa Otče náš a Verím v Boha, môže získať úplné odpustky, ktoré možno privlastniť iba dušiam v očistci. Okrem toho starí, chorí a všetci nech zrieknu sa akéhokoľvek hriechu s úmyslom splniť tri ďalšie zvyčajné podmienky (*sviatostná spoveď, sväté prijímanie a modlitba na úmysel Svätého Otca*).
- **Pozvánka na film:** Srdečne vás pozývame na premiéru dokumentárneho filmu o našom rodákovi pátrovi Vendelínovi Javorkovi. Bol to významný misionár, zakladateľ pápežského kolégia Russicum a politický väzeň v Sovietskom zväze. Premietanie sa uskutoční už v stredu 30. októbra o 19.00 hod. v kultúrnom dome. Vstupné dobrovoľné. Tešíme sa na vašu účasť!
- **Podujatia na Spišskej Kapitule:** informujeme vás o duchovnom podujatí – **Adorácii svätosti**, ktorá sa bude konať v piatok 1. novembra 2024 v Katedrále sv. Martina na Spišskej Kapitule. O 19.00 hod. začne svätá omša a po nej o 20.30 hod. bude nasledovať adorácia. Svätú omšu bude naživo vysielat' aj TV LUX.
- **Týždeň svätosti:** V dňoch 2. – 8. novembra 2024 bude na Spišskej Kapitule **Týždeň svätosti**. Počas týchto dní – v určených časoch – bude v Katedrále sv. Martina vystavených k úcte vyše 60 relikvií svätých a blahoslavených. Katedrála bude otvorená pre všetkých, ktorí sa prídu pomodliť, uctiť si relikvie alebo prežiť chvíľu ticha a pokoja. Návštevu relikvií svätých a blahoslavených bude možné spojiť s prehliadkou katedrály.
- **Dňa 14. novembra 1877 sa v Zákamennom narodil Boží sluha biskup Ján Vojtaššák.** Z príležitosti pamätného dňa jeho narodenia sa v sobotu 16. novembra 2024 uskutoční celodiecezna d'akovná púť v Spišskej Kapitule. Púť začne modlitbou posvätného ruženca o 10.00 hod. v Katedrále sv. Martina. Slávnostnú svätú omšu o 10.30 hod. bude celebrovat' Mons. František Trstenský, spišský diecézny biskup a autor Kauzy blahorečenia. V homílii sa prihovorí prof. Cyril Hišem, prodekan Teologickej

fakulty KU. **Po skončení svätej omše** bude v Katedrále sv. Martina **prezentácia knihy „Anjelom svojim prikázem o tebe“** a **diskusia s autorom Antonom Laučekom. Rádio Lumen zabezpečí priamy prenos celej diecéznej slávnosti.** Pozývame vás všetkých a zároveň vás prosíme, aby ste povzbudili svojich farníkov k účasti. Spolu s vami všetkými s vďačnosťou a s radosťou sa budeme modliť za blahorečenie Božieho sluhu biskupa Jána na mieste, kde vykonával poslanie spišského diecézneho biskupa a ďakovať za dar jeho života a mučeníckeho svedectva.

- **Fórum života:** už 20. krát organizuje tradičnú **Sviečku za nenarodené deti** s mottom: **Rozsvieťme Slovensko!** Cieľom je pripomenúť si deti, ktoré sa nemohli narodiť. Fórum života preto pozýva všetkých ľudí, aby si v tomto čase okolo **2. novembra** zapálili sviečku na cintorínoch, v oknách svojich domovov či pri pamätníkoch nenarodeným deťom. "Spoločne zapáľme sviečku za nenarodené deti a rozsvieťme Slovensko!" Do tejto aktivity sa možno zapojiť aj formou: - **svätej omše a modlitbami** za všetkých zranených umelým i spontánnym potratom. **Nezabúdať na ženy, ktoré prežili stratu bábätká**, neprehladať ich bolesť a ponúkať im oporu a útechu“. Aktivity, ktoré sprevádzajú kampaň „Sviečka za nenarodené deti“, prinášajú **duchovné i hmotné dobrá**. Jedine v spolupráci s kňazmi a s laikmi dokážeme naplniť cieľ kampane. **Modlitby pred pamätníkmi za obeť potratov, večery milosrdenstva, modlitby za uzdravenie, svätej omše, krížové cesty sú duchovným pilierom tejto kampane.** Spomienka na nenarodené deti a duchovná podpora zraneným umelým alebo spontánnym potratom môže byť viazaná na obdobie **2. novembra** v deň pamiatky zosnulých alebo na deň **28. december** na sviatok Neviniatok.
- **Adorácia pred Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou:** Vo štvrtok 31.10. po večernej svätej omši sa uskutoční adorácia pred Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou. Adorácia bude moderovaná z príležitosti slávania sviatku Všetkých svätých a všetkých verných zosnulých. Pozvaní sú všetci veriaci farnosti.
- **Ružencová októbrová pobožnosť svätého ruženca:** Chceme sa poďakovať všetkým tým, ktorí brali vážne úctu k Ružencovej Panne Márii a prišli sa pomodliť do Božieho chrámu, alebo doma vo svojich rodinách a obetovali aspoň jeden ruženec za nášho otca biskupa Františka pri príležitosti je prvému výročiu biskupskej vysviacky. Každý deň sa modlí svätý ruženec a teda v rámci pobožnosti predsedá kňaz.
- **Pobožnosť na cintoríne vo sviatok všetkých svätých:** pobožnosť bude po prvej aj druhej svätej omši.
- **Výročie biskupskej vysviacky:** Vo štvrtok 31.10. je výročný deň biskupskej vysviacky Mons. Dávida Bartimeja Tencera OFM-Cap. diecézneho biskupa v Reykiaviku na Islande (2015).
- **Výročný deň smrti biskupa:** V pondelok je výročný deň smrti Mons. Štefana Sečku, spišského diecézneho biskupa (2020).
- **Zbierka na misie:** minulú nedeľu sme mali predpísanú zbierku na misie. Vyzbieralo sa vďaka Vám 820,- €. Všetkým dobrodincom vyslovujem Pán Boh zaplať..
- **Premiéra nového dokumentárneho filmu:** Srdečne vás pozývame na premiéru dokumentárneho filmu o našom rodákovi pátrovi Vendelínovi Javorkovi. Bol to významný misionár, zakladateľ pápežského kolégia Russicum a politický väzeň v Sovietskom zväze. Premietanie sa uskutoční už v stredu 30. októbra o 19.00 hod. v kultúrnom dome. Vstupné dobrovoľné.

Úmysly apoštolátu modlitieb na mesiac november:

Všeobecný: Za tých, ktorí prišli o dieťa: „Modlime sa za rodičov, ktorí oplakávajú syna alebo dcéru, aby našli oporu vo svojom spoločenstve a aby od Ducha Svätého načerpali pokoj a útechu.“

Úmysel KBS: „Aby sme radi a obetavo napomáhali svojimi modlitbami a obetami dušiam v očistci.“